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Kính Gửi: Quý khách, Đầu tiên, Công Ty Du Lịch Open Smile Travel kính gửi đến Quý vị lời chào và lời chúc sức khỏe. Để Quý vị nắm rõ được chi tiết chuyến du lịch nghỉ dưỡng sắp tới, Công Ty chúng tôi xin gửi đến Quý vị chương trình du lịch:
Vui Cùng
TOUR CẦN THƠ - AN GIANG - SÓC TRĂNG - BẠC LIÊU 
 CÀ MAU - CẦN THƠ 

NGÀY 1: CẦN THƠ - AN GIANG - CẦN THƠ (Ăn trưa, chiều)
08h30: Xe và Hướng dẫn Viên , đón Quý khách tại sân bay hoặc khách sạn, sau đó khởi hành đi Châu Đốc – An Giang, theo quốc lộ 91 chúng ta sẽ đi qua Tp Long Xuyên – thủ phủ tỉnh An Giang quê hương cố Chủ tịch Tôn Đức Thắng. 
Trưa: Đến Châu Đốc, Quý khách dùng cơm trưa, sau đó tham quan:
Ø Miếu bà chúa Xứ - trung tâm hành hương lớn tại Miền Tây được biết đến với lễ hội  Vía Bà Chúa Xứ Núi Sam (24/04 AL) được công nhận lễ hội cấp quốc gia vào năm 2001. Quý khách có thể cầu an cho gia đình, người thân.
Ø Lăng Thoại Ngọc Hầu – Sơn Lăng một trong những vị khai quốc công thần triều Nguyễn – vị tướng có công mở mang bờ cõi phía Tây Nam tổ quốc.
Ø Rời Châu Đốc quý khách tiếp tục di chuyển đến Tri Tôn, quý khách sẽ bắt gặp những đồng lúa “cò bay thẳng cánh” theo mô hình cánh đồng mẫu lớn của An Giang. Và những cánh đồng Thốt Nốt mang đậm nét đặc trưng của đồng bào Khmer Nam Bộ.
Ø Đến bìa rừng Trà Sư, quý khách di chuyển bằng “tắc ráng” xuyên rừng Tràm Trà Sư – nơi tái hiện đặc sắc hệ sinh thái rừng tràm ngập nước của ĐBSCL. Đoàn sẽ được len lỏi giữa những đầm sen hương thơm ngạt ngào, những dãy bèo xanh thẫm, tiếp tục quý khách còn được trải nghiệm ngồi “xuồng ba lá” tham quan khu vực cò, vạc làm tổ đẻ trứng rất thú vị. Đến tháp canh, đoàn có thể ngắm nhìn toàn cảnh của rừng tràm bạt ngàn, những đàn chim, cò thẳng cánh bay lượn tự do.
15h30: Khởi hành về Cần Thơ.  Đoàn dùng cơm chiều tại Tp Long Xuyên – An Giang.
Tối: Về đến Cần Thơ, Quý khách nhận phòng, nghì ngơi. Tự do khám phá Cần Thơ về đêm.

NGÀY 2: CẦN THƠ - SÓC TRĂNG - BẠC LIÊU - CÀ MAU (Ăn sáng, trưa, chiều)
Sáng: Quý khách dùng buffet sáng tại khách sạn, trả phòng. Sau đó khởi hành đi Cà Mau. Quý khách sẽ theo quốc lộ 1 qua địa phận của các tỉnh: Hậu Giang, Sóc Trăng, Bạc Liêu. Trên đường đi đoàn tham quan: 
Ø Chùa Đất Sét:  Còn gọi là Bửu Sơn Tự là một công trình sáng tạo nghệ thuật điêu luyện của cả một đời người. Nơi “tu tâm” lý tưởng của mọi quý khách, thoáng mát, yên tĩnh mà vẫn toát lên tinh thần nhân bản, ấm áp nghĩa tình như con người của quê hương Sóc Trăng.
Ø Chùa Dơi: Chùa Dơi được xếp hạng là Di tích danh thắng cấp Quốc gia đầu tiên ở Sóc Trăng. Đây là ngôi chùa của đồng bào Khmer, có kiến trúc, hoa văn đặc sắc, to đẹp vào bậc nhất trong số 92 ngôi chùa Khmercủa tỉnh. 
Trưa: Quý khách dùng cơm trưa. Khởi hành đi Bạc Liêu, trên đường đi, dừng chân mua sắm đặc sản bánh Pía Vũng Thơm ở Sóc Trăng.
ØTiếp tục hành trình đến vùng đất Bạc Liêu tham quan Nhà công tử Bạc Liêu - nghe những giai thoại hết sức thú vị về Công Tử Bạc Liêu.
Chiều: Đến Cà Mau, quý khách nhận phòng nghỉ ngơi, dùng cơm chiều và tự do dạo chợ đêm Cà Mau, thưởng thức đặc sản địa phương tự túc.

NGÀY 3: CÀ MAU - ĐẤT MŨI - CẦN THƠ (Ăn Sáng, trưa, chiều)
06h30: Quý khách dùng buffet tại khách sạn. Xe đưa Quý khách khởi hành đi Đất Mũi, đến Vườn quốc gia Mũi Cà Mau,Tham quan hệ sinh thái rừng ngập mặn – Hình ảnh cây tràm, cây đước, cây mắm…. Cùng với hệ sinh vật phong phú, đa dạng của các loài chim, thú, tất cả đã tạo nên bức tranh muôn màu trù phú vùng đất cuối bản đồ Việt Nam. Hướng dẫn viên sẽ giới thiệu quá trình hình thành vùng đất Mũi Cà Mau. Chụp hình lưu niệm Cột Mốc tọa độ GPS 0001 tại Đất Mũi.Chinh phục Vọng Hải Đài với độ cao 20,5m - Từ đây quý du khách sẽ ngắm toàn cảnh Đất Mũi, với những cánh rừng ngập mặn bất tận. 

Trưa: Quý khách dùng cơm trưa tại nhà hàng Đất Mũi. Khởi hành về Cần Thơ xe đưa Quý khách về khách sạn. 
19h00: Đoàn đến bến Ninh Kiều, xuống du thuyền ngắm cảnh bến Ninh Kiều, Cầu Cần Thơ về đêm, xem chương trình nghệ thuật đờn ca tài tử và thưởng thức buổi tối trên du thuyền. Sau đó tự do khám phá thành phố Cần Thơ về đêm. Ngủ đêm tại TP Cần Thơ.
 

NGÀY 04: CHỢ NỔI - NHÀ VƯỜN - TIỄN SÂN BAY (Ăn Sáng)
Sáng : Đoàn dùng điểm tâm tại khách sạn, làm thủ tục trả phòng.

07h00: HDV đưa đoàn xuống tàu khởi hành tham quan Chợ nổi Cái Răng, tàu sẽ len lỏi đưa du khách tìm hiểu nét văn hóa độc đáo của người dân vùng sông nước, đó là hình thức họp chợ trên sông. Du khách sẽ bị thu hút bởi âm thanh náo nhiệt từ sự buôn bán tấp nập, nhộn nhịp của rất nhiều ghe xuồng đầy ấp trái cây, rau quả từ các nhà vườn đang buôn bán trên chợ nổi, hoặc sẽ thấy rất lạ và vui mắt khi nhìn thấy những sản phẩm cây trái đồng bằng được treo lủng lẳng trên cây sào mà người ta gọi là Cây Bẹo, tại đây Quý khách có thể mua một ít trái cây và thưởng thức ngay trên thuyền hoặc mang về làm quà.

Tàu sẽ đưa Quý khách sẽ đến lò hủ tiếu Sáu Hoài. Tham quan mô hình sản xuất hủ tiếu truyền thống. Tại đây còn nổi tiếng với món bánh Pizza được làm từ hủ tiếu. Qua một vài công đoạn đơn giản như ướp gia vị vào sợi hủ tiếu, chiên hủ tiếu cho vàng, cho thêm vào thịt khìa hoặc giăm bông, tuỳ theo ý thích của du khách muốn thưởng thức, sẽ có ngay bánh pizza hủ tiếu. Rất hấp dẫn và thu hút du khách đến đây thưởng thức và mua về làm quà.

Tàu tiếp tục đưa đoàn đi tham quan vườn trái cây, tím hiểu đời sống thanh bình của người dân quanh rạch nhỏ, tự tay hái trái cây và thưởng thức trái cây tại nhà vườn.          

10h00: Xe đưa Quý khách đi mua sắm các đặc sản địa phương.

Trưa: Đến giờ, xe đưa đoàn ra sân bay Cần Thơ làm thù tục đáp chuyến bay về Hà Nội (Quý khách bay chuyến chiều tự túc phương tiện ra sân bay) hoặc đưa về khách sạn. HDV, gửi lời cảm ơn,chia tay, Kết thúc tour.
 

DỊCH VỤ BAO GỒM:
· Phương tiện vận chuyển : Xe 7, 16, 29, 45 chỗ đời mới, đưa đón theo chương trình tour.
· Vé Tàu: Tàu tham quan , Chợ nổi Cái Răng và rừng tràm Trà Sư.
· Khách sạn: Tiêu chuẩn  3 sao (2 khách/phòng, ở 3 khách nếu lẻ Nam hoặc nữ).
· Ăn uống: gồm 03 buổi sáng buffet tại khách sạn. và 6 buổi ăn chính 130.000 đồng/suất.
· Vé vào cổng các khu du lịch có trong chương trình.
· Hướng dẫn viên lịch sự & năng động: phục vụ ân cần, chu đáo
· Phục vụ: Nước uống và Khăn ướt (02 chai + 02 khăn/ ngày)
· Bảo hiểm du lịch trong nước trọn tour : 20.000.000 vnđ/ trường hợp.
· Nón du lịch.
DỊCH VỤ KHÔNG BAO GỒM:
· Vé máy bay
· Ăn uống – vui chơi giải trí khác ngoài chương trình tour.
· Chi phí cá nhân của khách.
· Tiền bồi dưỡng cho HDV và tài xế theo đoàn.
· Phụ thu phòng đơn.
· Thuế VAT.
QUY ĐỊNH CHO TRẺ EM:
· Từ 11 tuổi trở lên                               :  Tính vé người lớn.
· Từ 5 tuổi đến dưới 10 tuổi                 :  50% giá tour.
· Dưới 5 tuổi                                         :  miễn phí giá tour. (bố mẹ tự lo).
         (02 người lớn chỉ được kèm  01 trẻ em dưới 05 tuổi. Từ trẻ em thứ 02 trở lên, quý khách vui lòng       trả 50% giá vé người lớn.)
· Tiêu chuẩn 50% vé: được 01 suất ăn + 1 ghế ngồi trên xe và ngủ ghép chung giường với bố m
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